ЗАВДАННЯ БЛОЧНО-МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

Блок 1

Лінійна алгебра

1-й рівень

1) Система лінійних рівнянь називається однорідною, якщо ...

2) Система лінійних рівнянь називається сумісною, якщо ...

3) Система лінійних рівнянь називається несумісною, якщо ...

4) Матрицею називається ...

5) Для того щоб дістати суму двох матриць, потрібно ...

6) Для того щоб помножити матрицю на скаляр, потрібно ...

7) Для знаходження добутку двох матриць потрібно, щоб ... причому елемент сij матриці добутку дорівнює ...

8) Матриця А–1 називається оберненою до невиродженої матриці А, якщо ...

9) Рангом матриці називається ...

10) Розширеною матрицею називається ...

11) Чи існує матриця С = – А + 5В, 

де 
[image: image1.wmf],
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2-й рівень

1) Мінором k-го порядку називається ...

2) Алгебраїчним доповненням називається ...
3) Визначник n-го порядку дорівнює ...
4) Сформулювати теорему Крамера.
5) Сформулювати теорему Кронекера—Капеллі.
6) Що називається лінійним перетворенням матриці? ...
7) N-вимірним лінійним простором називається ...
8) Базисом n-вимірного векторного простору називається ...
9) Довести, що коли А і В-квадратні матриці одного порядку і АВ ( ВА, то (А + В)2 ( А2 + 2АВ + В2, А2 – В2 ( (А + В)(А – В).
3-й рівень

1) Фундаментальною системою розв’язків однорідної системи лінійних рівнянь називається ...

2) Матриці А і В подібні, якщо ...

3) Характеристичною матрицею для квадратної матриці А називається ...

4) Власним вектором матриці називається ...

5) Що називається квадратичною формою?

6) Канонічний вигляд квадратичної форми має вигляд ...

7) Знайти власні числа і власні вектори лінійних перетворень, заданих матрицями 

а) 
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б) 
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Контрольна робота № 1

Орієнтовний варіант.

1. Побудувати графік функції 
[image: image5.wmf]3
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2. Знайти власні числа та власні вектори матриці — розв’язку системи рівнянь 
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3. Перевірити, чи утворюють базис вектори 
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= (– 3, – 4, 1, 3) та базисний розв’язок системи рівнянь 
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4. Установити визначеність квадратичної форми 
[image: image11.wmf](
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. (і дорівнюють відповідно суми індексів елементів, що дорівнюють 1, які утворюються після елементарних перетворень матриці 
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5. Знайти базис, у якому матриця лінійного перетворення А набуває діагонального вигляду:
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6. Знайти канонічний вигляд і базис, у якому квадратична форма набирає канонічного вигляду:
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7. Ортогоналізувати систему векторів:
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8. Довести, що (АТ)Т = А.
Лабораторна робота № 1

Розв’язати систему лінійних алгебраїчних рівнянь виду 
[image: image17.wmf]n
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 у будь-якому пакеті на ПК.

m — кількість літер у прізвищі студента;

n — кількість літер в імені студента.

Блок 2

Аналітична геометрія

1-й рівень

1) Вектором називається ...

2) Проекцією вектора на вісь називається ...

3) Лінійні операції над векторами мають такі властивості ...

4) Сформулювати і довести теорему про суму проекцій векторів на вісь.

5) Скалярним добутком двох векторів називається ...

6) Скалярний добуток векторів має властивості ...

7) Кут між двома векторами шукається за формулою ...

8) Умова перпендикулярності векторів є ...

9) Умова паралельності векторів є ...

10) Векторним добутком двох векторів називається ...

11) Векторний добуток двох векторів має такі властивості ...

12) Геометричний зміст векторного добутку полягає в тому ...

13) Мішаним добутком трьох векторів називається ...

14) Відстань між двома точками в прямокутній системі координат обчислюється за формулою ...

15) Вивести рівняння прямої на площині із кутовим коефіці-
єнтом.

16) Вивести рівняння прямої на площині, яка проходить через задану точку із заданим кутовим коефіцієнтом.

17) Вивести рівняння прямої на площині, яка проходить через дві задані точки.

18) Вивести формулу кута між двома прямими на площині.

19) Якщо дві прямі взаємно перпендикулярні, то ...

20) Формула знаходження відстані від точки до прямої має вигляд ...

21) Еліпсом називається ..., його канонічне рівняння має вигляд ...

22) Гіперболою називається ..., її канонічне рівняння має вигляд ...

23) Параболою називається ..., її канонічне рівняння має вигляд ...

24) Колом називається ..., його канонічне рівняння має вигляд ...

25) Загальне рівняння площини в просторі має вигляд ...

26) Вектор 
[image: image18.wmf]N

= (А, В, С) напрямлений, якщо ...

27) Кут між двома площинами обчислюється за формулою ...

28) Умова взаємної перпендикулярності двох площин ...

29) Умова паралельності двох площин ...

30) Нормальне рівняння площини має вигляд ...

31) Відстань від точки до площини обчислюється за формулою ...

32) Умова паралельності прямої і площини має вигляд ...

33) Умова перпендикулярності прямої і площини має вигляд ...

34) М — точка перетину медіан трикутника АВС; О — довільна точка простору. Довести рівність 
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35) Довести, що вектори 
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EMBED Equation.3[image: image23.wmf]j
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2-й рівень

1) Визначити, як розміщена пряма відносно еліпса — перетинає, дотикається чи проходить зовні його:

а) 2х – у – 3 = 0;

[image: image25.wmf];
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б) 2х + у – 10 = 0;
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в) 3х + 2у – 20 = 0;

[image: image27.wmf].
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2) Записати рівняння площин, паралельних площині 2х + 2у + + z – 8 = 0 і віддалених від неї на відстань 4.

3) На векторах 
[image: image28.wmf]k
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 побудовано паралелограм, знайти його площу і висоту.

4) Знайти проекцію прямої 
[image: image30.wmf]2
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5) На прямій 
[image: image32.wmf]0
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 знайти точку, що рівновіддалена від точок 
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3-й рівень

1) Скласти рівняння дотичних до гіперболи 
[image: image35.wmf],
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 паралельних прямій 10х – 3у + 9 = 0.

2) Знайти відстань точки А (4; 3; 0) до площини, що проходить через точки М1 (1; 3; 0), М2 (4; – 1; 2) і М3 (3; 0; 1).

3) Записати рівняння прямої, що проходить через точки 
А (– 1; 2; 3), В (2; 6; – 2) і знайти її напрямні косинуси.

4) Знайти кут прямої х = 2z – 1, у = 2z + 1 з прямою, що проходить через початок координат і точку А (1; – 1; – 1).

5) Знайти кути, які утворює пряма х + у – z = 0, х = у з осями системи координат.
6) Записати рівняння перпендикуляра, опущеного з точки А (2; – 3; 4) на вісь Ох.

Контрольна робота № 2

Орієнтовний варіант

1. Знайти довжину вектора 
[image: image36.wmf]b
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2. Задано трикутник АВС: А (1; 2), В (2; – 2), С (6; 1). Потрібно:

а) записати рівняння сторони (АВ);

б) знайти висоту (CD), довжину 
[image: image40.wmf]CD

;

в) знайти 
[image: image41.wmf](
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, де ВМ — медіана;

г) написати рівняння бісектриси кута А.
3. Дано: АBCD — піраміда, DO — висота.


[image: image42.wmf]D
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1) (АВС) — ?

2) (DO) — ? |DO| — ?

3) VABCD — ?

4. Довести, що прямі L1 і L2 лежать в одній площині тоді і тільки тоді, коли виконується умова 
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EMBED Equation.3[image: image46.wmf]1

1

n

z

z

-

=

; 
[image: image47.wmf]2

2

2

2

2

2

2

:

n

z

z

m

y

y

l

x

x

L

-

=

-

=

-

.

5. Еліпс проходить через точку 
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 і дотикається до прямої 
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6. Знайти проекцію точки 
[image: image50.wmf](
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7. Скласти рівняння гіперболи, якщо 
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 одна з асимптот та одна з дотичних до гіперболи.

8. Знайти кут між прямими 
[image: image54.wmf]1
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Лабораторна робота № 2

Скласти програму визначення та побудови кривих другого порядку і реалізувати її на ПК.

Блок 3

Вступ до математичного аналізу

1-й рівень

1) Означення функції.

2) Областю визначення функції називається ...

3) Означення послідовності.

4) Функція називається парною, якщо ...

5) Функція називається непарною, якщо ...

6) Функція називається періодичною, якщо ...

7) Функція називається зростаючою, якщо ...

8) Функція називається спадною, якщо ...

9) Перелічити основні елементарні функції.

10) Означення границі послідовності ...

11) Околом точки називається множина таких значень, для яких ...

12) Означення границі функції в точці.

13) Означення границі функції, коли 
[image: image56.wmf]K
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14) Функція називається нескінченно малою, якщо ...

15) Означення нескінченно великої функції.

16) Функція y = f(x) називається неперервною в точці, якщо ...

17) Функція y = f(x) називається неперервною на множині, якщо ...

18) Точка х0 називається точкою розриву функції, якщо ...

19) Приростом аргументу в точці х0 називається ...

20) Приростом функції в точці х0 називається ...

21) Якщо функція 
[image: image57.wmf](
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 неперервна в точці х0, то 
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22) Які із зазначених функцій парні; непарні, які не є ні парними, ні непарними?


а) у = х4 – 2х2;
б) у = 2х;


в) у = х – х3; 
г) у = sin x – cos x.

23) 
а) y = tg x, 
б) y = 
[image: image59.wmf],
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24) Знайти точки розриву, дослідити їх характер, побудувати схематично графік функції.

а) 
[image: image62.wmf]x
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б)
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2-й рівень

1) Функція називається елементарною, якщо ...

2) Означення границі функції зліва і справа.

3) Сформулювати теорему про суму нескінченно малих функцій.

4) Якщо ( (х) і ( (х) — нескінченно малі одного порядку, то ...

5) Якщо ( (х) ( (х) — еквівалентні нескінченно малі, то ...

6) Якщо функії f (x) і ( (x) мають границями відповідно числа a і b, коли х(х0, то виконуються такі рівності:

а) 
[image: image64.wmf](
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(Довести.)

б) 
[image: image65.wmf](
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(Довести.)

7) Якщо f (x) ( q (x) в околі точки х0, то виконуються такі нерів​ності:

а) 
[image: image66.wmf](
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б) 
[image: image67.wmf](
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в) 
[image: image68.wmf](
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(Знайти правильну відповідь.)

8) Для неперервної в точці х0 функції у = f (x) маємо:

а) 
[image: image69.wmf](
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б) 
[image: image70.wmf](
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в) 
[image: image71.wmf](
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г) 
[image: image72.wmf](
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(Зазначити правильні відповіді.)

9) Якщо y = f (x) неперервна в точці х0 і f(x0) ( 0, то:

а) не існує околу точки х0, в якому f(x0) ( 0;

б) існує окіл точки х0, в якому f(x) ( 0. 
(Зазначити правильну відповідь.)

10) Знайти область визначення функції:

а) 
[image: image73.wmf](
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б) 
[image: image74.wmf](
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3-й рівень

1) Сформулювати і довести теорему про добуток нескінченно малої функції на обмежену функцію.

2) Якщо нескінченно мала ((х) має вищий порядок малості порівняно з нескінченно малою ((х), то ...

3) Якщо функція f(x) має границею число а, коли х ( х0, то в околі точки х0 її можна подати у вигляді ... (Довести.)

4) Довести, що 
[image: image75.wmf]e
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5) Якщо y = f(x) неперервна на проміжку [a, b] в f(a) ( f(b) ( 0, то:

а) існує така с ( (а, b), що f(c) = 0;

б) не існує такої с ( (a, b), що f(c) = 0. 
(Зазначити правильну відповідь.)

6) Якщо y = f(x) — неперервна на проміжку [a, b] і f(a) = A, f(b) =  B, то для с ( (А, В):

а) не існує жодної точки с  (а, b), такої що f(c) = C;

б) існує кілька точок с  (а, b), таких що f(c) = C;

в) існує хоча б одна точка с  (a, b), така що f(c) = C.

(Зазначити правильну відповідь.)

7) Якщо y = f(x) — неперервна на проміжку [a, b], то:

а) f(x) обмежена на проміжку [a, b];

б) f(x) не обмежена на проміжку [a, b];

в) існує таке m, що f(x) > m, 
[image: image76.wmf]"

x  [a, b];

г) не існує такого М, що f(x) < M, 
[image: image77.wmf]"

x  [a, b].

(Зазначити правильну відповідь.)

Контрольна робота № 3

Орієнтовний варіант

1. Властивості нескінченно малих величин.

2. Обчислити границі:

а) 
[image: image78.wmf]2
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б) 
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в) 
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г) 
[image: image81.wmf](
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3. Знайти

а) 
[image: image82.wmf](
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б) 
[image: image83.wmf]4
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4. Дослідити неперервність функції:

а) 
[image: image84.wmf]3
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б) 
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5. При яких а функція 
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6. Знайти: 
[image: image87.wmf].
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7. Дослідити функцію на неперервність, побудувати її графік: 
[image: image88.wmf](

)

(

)

3

1

ln

2

-

+

=

x

x

x

y

.

8. Знайти асимптоти лінії 
[image: image89.wmf](
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Лабораторна робота

Скласти програму знаходження точок розриву (їх класифікації), побудови графіка функції та реалізувати її на ПК.

Блок 4

Диференціальне числення

1-й рівень

1) Геометричний зміст похідної функції полягає в тому, що ...

2) Економічний зміст похідної функції полягає в тому, що  ...

3) Точка х0 називається точкою локального мінімуму функції y = f(x), якщо ...

4) Точка х0 називається критичною точкою функції y = f(x), якщо ...

5) Скласти рівняння дотичної до лінії 
[image: image90.wmf]x
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 у точках її перетину з віссю абсцис. 

6) Знайти границі за допомогою правила Лопіталя

а) 
[image: image91.wmf]ax
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б) 
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2-й рівень

1) а) Якщо функція y = f(x) неперервна в точці х0, то вона диференційовна в цій точці;

б) Якщо функція y = f(x) диференційовна в точці х0, то вона неперервна в цій точці. (Зазначити правильну відповідь.)

2)  Диференціалом функції y = f(x) називається ...

3)  Якщо існують похідні функції u(x) і v(x), то (u(x) + v(x))( =… (Довести.)

4) а) Якщо похідна функції в точці х0 дорівнює нулю або не існує, тo в цій точці функція f(x) має екстремум;

   б) якщо в точці екстремуму існує похідна функція f(x), то вона дорівнює нулю. 

(Знайти правильну відповідь.)

5) Нехай 
[image: image93.wmf](
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Як потрібно вибрати число а, щоб f(x) була неперервною?

6) Виконати повне дослідження функцій і побудувати їх графіки:

а) y = etgx; 
б) 
[image: image94.wmf]x
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в) 
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7) Знайти границі за допомогою правила Лопіталя

а) 
[image: image96.wmf]х
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б) 
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в) 
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3-й рівень

1) Функція y = f(x) називається диференційовною в точці, якщо ...

2) Сформулювати і довести теорему про похідну складної функції.

3) Сформулювати і довести теореми про похідну оберненої функції. Функція y = f –1(x) має такі властивості:

1) визначена і неперервна на проміжку [a, b];

2) на проміжку [a, b] набуває мінімального і максимального значень;

3) набуває на кінцях проміжку [a, b] значення різних знаків;

4) диференційовна на інтервалі (a, b);

5) на кінцях проміжку [a, b] набуває різних значень.

4) Які з перелічених у задачі 3 тверджень використовуються для доведення теореми Ролля?

5) Які з перелічених у задачі 3 тверджень використовуються для доведення теореми Лагранжа?

6) Точка х0 називається точкою перегину графіка функції y = f(x), якщо ...

7) Рівняння х3 – 3х = 1 має принаймні один корінь у проміжку [1; 2].

8) Кожний многочлен непарного ступеня має принаймні один дійсний корінь.

9) Виконати дослідження функцій і побудувати їх графіки: 

а) 
[image: image99.wmf]3
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б) у = х arctg x.
Контрольна робота № 4

Орієнтовний варіант:

1. Чи можна почленно диференціювати нерівність між функціями? Пояснити.

2. Знайти:

а) 
[image: image100.wmf](
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б) 
[image: image101.wmf]x

x

x

cos

2

1

3

sin

lim

3

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

p

®

;    
 в) 
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3. Знайти у(:

а) 
[image: image103.wmf]1
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б) 
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4. Дослідити функцію на неперервність 
[image: image105.wmf]x
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5. Довести нерівність 
[image: image106.wmf]b
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6. Чи лежать точки перегину графіка функції 
[image: image107.wmf]1
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7. Знайти екстремум функції


[image: image108.wmf].
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8. Знайти найбільше та найменше значення функції 
[image: image109.wmf],
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Лабораторна робота № 4

1. Скласти програму дослідження та побудови графіка функції.

2. Метод Ньютона для розв’язування алгебраїчних рівнянь. Роз​в’язати рівняння axn + bxn –1 + ... + c = 0, де a, b, ..., c — задані числа.

Блок 5

Функції багатьох змінних

1-й рівень

1) Функцією n незалежних змінних називається ...

2) Відкритою областю називається ...

3) Межею області називається ...

4) Границею функції z = f(M), M ( Rn при M(M0 назива-
ється ...

5) Функція z = f(x, y) називається неперервною в точці (х0, у0), якщо ...

6) Частинною похідною функції z = f(M) 
[image: image111.wmf](

)

n

x

x

x

M

;

.

.

.

;

;

2

1

=

, за змінною 
[image: image112.wmf](
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 M ( Rn, називається ...

7) Частинним диференціалом функції називається ...

8) Точка (х0, у0) називається стаціонарною для функції z = f(x, y), якщо ...

9) Градієнтом функції u = f(x, y) у точці 
[image: image113.wmf](
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2-й рівень

1) Серед поданих тверджень назвати правильні:

а) 
[image: image114.wmf](
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б) 
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2) Знайти помилки в записах частинних похідних функції 
[image: image116.wmf]y
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Вибрати правильні з поданих тверджень.

3) У стаціонарній точці М0(х0; у0) функція z = f(x; y) має максимум, якщо в цій точці виконуються такі умови:

а) ( = 0, а11 ( 0;
в) ( ( 0, а11 ( 0;
д) ( = 0, а12 ( 0.

б) ( ( 0, а11 ( 0,
г) ( ( 0, а12 ( 0;

Тут використані такі позначення:


[image: image119.wmf]22

21

12

11

a

a

a

a

=

D

, 
[image: image120.wmf]M

y

M

xy

M

x

z

a

z

a

z

a

2

2

22

12

11

,

,

¢

¢

=

¢

¢

=

=

¢

¢

=

.

4) Градієнт функції z = f(x, y) у точці:

а) дорівнює максимальному значенню функції в цій точці;

б) є вектор з координатами [image: image121.wmf](
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в) задає напрям найбільшого зростання функції у цій точці;

г) є вектор з координатами 
[image: image122.wmf]{
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5) Похідна функції u = f(x, y, z) за даним напрямом 
[image: image123.wmf](

)

1

0

0

=

®

S

S

 має такі властивості:

а) є вектором зростання функції;

б) дорівнює 
[image: image124.wmf]®
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в) набуває мінімального значення, якщо 
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3-й рівень

1) Із функцій: 

а) 
[image: image126.wmf](
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б) 
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в) 
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вибрати ті, які неперервні в області 
[image: image130.wmf](
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2) Виберіть правильні з тверджень:

а) 
[image: image131.wmf](
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б) 
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в) 
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де (z, (xz, (yz — відповідно повний і частинні прирости функції в точці М0(х0; у0).

3) Якщо функція z = f(x; y) неперервна в кожній точці деякої множини D, яка має лише внутрішні точки, то ця функція на множині D має такі властивості: а) неперервна; б) обмежена; в) набуває кожного проміжного значення, яке міститься між її найменшим та найбільшим значеннями.

(Виберіть правильну відповідь.)

4) Які з умов будуть достатніми, а які необхідними для існування повного диференціала функції?

а) існування частинних диференціалів функції;

б) неперервність функції;

в) неперервність частинних похідних функції.

5) Розглянемо такі умови:

1)  точка M0(x0, y0) — точка максимуму;

2)  точка M0(x0, y0) — точка стаціонарна;

3)  точка M0(x0, y0) — точка екстремуму;

4)  
[image: image134.wmf]0
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 і 
[image: image135.wmf]0
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 в M0(x0, y0).

Вибрати правильні з поданих далі тверджень:

а)  1  (  2  (  3  (  4;

б)  1  (  3  (  2  (  4;

в)  3  (  1  (  4  (  2;

г)  4  (  3  (  2.

6) Сформулювати теореми й означення понять, які використовуються при доведенні рівності 
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Контрольна робота № 5

Орієнтовний варіант:

1. Частинні прирости та повний приріст функції двох незалежних змінних. Частинні похідні першого та другого порядку.

2. Знайти частинні похідні функції z = arctg3(x2 + 2y).

3. Знайти похідну функції u = xy2 + z3 – xyz в точці М(1; 1; 1) за напрямом, який утворює з осями координат кути відповідно 60°, 45°, 60°.

4. Знайти екстремум функції z = x3 + y3 – xy + 1.

5. Знайти та зобразити область визначення функції
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6. Записати рівняння дотичної площини в точці 
[image: image141.wmf](
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7. Знайти екстремум функції 
[image: image143.wmf]2

2

2

y

x

z

+

=

 за умови 


[image: image144.wmf].
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8. В еліпс 
[image: image145.wmf]16
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 вписано рівнобедрений трикутник, основа якого паралельна більшій осі. При якому значенні основи площа трикутника найбільша?

Лабораторна робота № 5

Скласти та реалізувати на ПЕОМ програму обчислення максимального прибутку певної фірми. (Теорія фірм.)

Блок 6

Вступ до теорії комплексного змінного

1-й рівень

1) Комплексним числом називається ...

2) (а1 ± іb) ± (a2 ± ib2) = ...

3) (а1 + іb) ( (a2 + ib2) = ...

4) 
[image: image146.wmf]...
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5) Формула Муавра має вигляд ...

6) Формула Ейлера має вигляд ...

7) Що приводить до поняття комплексних чисел?

8) Знайти: а) і131, б) і236, в) і715.

9) Чи можуть бути спряженими:

а) два дійсні числа;

б) дійсне та уявне числа;

в) два уявні числа.

10) Чи можна встановити взаємно однозначне відображення між множиною комплексних чисел та множиною:

а) всіх точок площини;

б) всіх радіус-векторів.

2-й рівень

1) Подати у тригонометричній формі:

а) 
[image: image147.wmf];
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б) 
[image: image148.wmf]i
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в) 
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г) 
[image: image150.wmf](
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2) Зобразити множину точок, що задовольняє умову:

а) 
[image: image151.wmf]0
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;
б) 
[image: image152.wmf]1
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в) 
[image: image153.wmf];
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г) 
[image: image154.wmf]4
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3) Як виконується множення та ділення комплексних чисел, записаних у тригонометричній формі?

4) Знайти: а) 
[image: image155.wmf]3
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; б) 
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5) Довести, що а) 
[image: image157.wmf]1
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6) На яку множину відображається множина 
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 за допомогою функції 
[image: image160.wmf]i
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3-й рівень

1) Розв’язати рівняння:

а) х2 – 2х + 2 = 0;

б) х6 + 1 = 0;

в) х3 – 81 = 0.

2) Довести, що функція 
[image: image161.wmf]z
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 однолиста в крузі 
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3) Знайти образ множини 
[image: image165.wmf]{

}

0

Im

0

Re

:

³

³

z

i

z

z

 при відображенні 
[image: image166.wmf]i
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4) Показати, що 
[image: image167.wmf]2
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 є відстань між точками на комп​лексній площині, що відповідає числам z1 і z2.

5) Довести, що, якщо модуль 
[image: image168.wmf]f

 аналітичної функції 
[image: image169.wmf](
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 сталий в D, то функція f у цій області D є стала.

6) Довести, що множина точок, для яких 
[image: image171.wmf]2
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 збігається з колом з центром у точці 
[image: image172.wmf]3
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Контрольна робота № 6

Орієнтовний варіант:

1. Обчислити 
[image: image174.wmf](
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 та записати знайдене число у тригонометричній формі.

2. Нехай z0 — корінь рівняння z2 + z + 1. Знайти: 
[image: image175.wmf]1
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3. Розв’язати рівняння: (x + i)n – (x – i)n = 0 і нерівність 
[image: image176.wmf]1
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4. Знайти ціле лінійне перетворення, що переводить трикутник з вершина​ми у точках – 1 – і, – і, – 3і у трикутник з вершинами у точках 1 + і, 3 + і, 5 + і.

5. Знайти образ першого квадрата z — площини при зображенні 
[image: image177.wmf]2
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Блок 7

Інтегральне числення

1-й рівень

1) Первісною називається ...

2) Операції знаходження для функції похідної і первісної співвідносяться між собою як ...

3) Теорема про множину первісних функції формулюється так ...

4) Задача інтегрування функції на деякому проміжку полягає в тому, щоб ...

5) Теоретичною основою розв’язання задачі інтегрування функції є теорема про ...

6) Невизначеним інтегралом називається ...

7) Подані далі функції будуть первісними для функції 
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б) 
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г) 
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д) 
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(Зазначити правильну відповідь.)

8) Інтегрування раціональних функцій у загальному випадку: а) неможливе; б) завжди можливе; в) можливе при деяких обмеженнях. (Зазначити правильну відповідь.)

9) Знайти помилку, якщо вона є, у розкладі
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10) Методом підстановки можна проінтегрувати функції:

а) 
[image: image185.wmf](
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в) 
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(Зазначити правильну відповідь.)

11) Методом інтегрування частинами інтегруються функції:

а) 
[image: image189.wmf](
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г) 
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)

x

x

f

5

4

cos

=

; 
д) 
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(Зазначити правильне твердження.)

12) Формула Ньютона—Лейбніца має вигляд:

а) 
[image: image194.wmf](
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б) 
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в) 
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д) 
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(Зазначити неправильні формули.)

13) Формула для обчислення об’єму тіла, одержаного обертанням навколо осі Ох фігури, обмеженої лініями: y = f(x), y = 0, x = a, x = b, має вигляд:

а) 
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(Указати правильну формулу.)

2-й рівень

1) Використовуючи лише відповідне означення, можна записати для даної функції її: а) похідну; б) диференціал; в) первісну; г) визначений інтеграл. (Зазначити правильні твердження.)

2) Які функції будуть первісними для функції 
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3) Які з підстановок:

а) 
[image: image207.wmf]t
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можна застосувати при інтегруванні функцій: 
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4) Яку з підстановок можна використати при інтегруванні 
функції 
[image: image217.wmf](
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5) Які з формул: 
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3-й рівень

1) Які з функцій: 


а) 
[image: image230.wmf](
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не будуть первісними для функції 
[image: image234.wmf](
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2) Первісні F1(x) = arctg x та 
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 збігаються у точці х = 1 і не збігаються у точці 
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. Пояснити, чому це так.

3) Для функцій:

а) 
[image: image238.wmf](
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б) 
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в) 
[image: image240.wmf](
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г) 
[image: image241.wmf](
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д) 
[image: image242.wmf](
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 існують невизначені інтеграли для будь-якого дійсного х. (Зазначити правильні твердження).

4) Для виконання рівності 
[image: image243.wmf](
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 достатньо, щоб f(x) була: а) інтегровна; б) неперервна; в) неперервно диференційовна; г) диференційовна. (Зазначити правильне твердження.)

5) При доведенні формули Ньютона—Лейбніца використовується посилання на теорему, яка формулюється так ...

6) Якщо 
[image: image244.wmf](
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 монотонно спадає, то який із результатів наближеного обчислення 
[image: image245.wmf](
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 буде найменшим у разі використання формул: а) лівих прямокутників; б) правих прямокутників; в) трапецій?

Контрольна робота № 7

Орієнтовний варіант

Обчислити інтеграли:

1. 
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2. 
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7. 
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Лабораторна робота № 7

Скласти програму наближеного обчислення визначених інте-
гралів та реалізувати її на ПК.

Блок 8

Диференціальні та різницеві рівняння

1-й рівень

1) Порядок звичайного диференціального рівняння визначається за такими ознаками: а) найвищий степінь функції; б) найви​щий степінь похідної функції; в) сума порядків похідних рівнянь; г) порядок старшої похідної. 

(Вибрати правильну відповідь.)

2) Звичайним диференціальним рівнянням n-го порядку називається ...

3) Розв’язком диференціального рівняння називається ...

4) Який із поданих далі розв’язків рівняння 
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 буде загальним, а який — частинним?

а) y = x + 5; 
б) y = c1x + c2; 
в) у = с1 + с2х + с3ех;

г) у = сех; 
д) у = с1х + 2ех + с2.

5) Сформулювати теорему Коші для рівняння у( = f(x; y).

6) Які з наведених рівнянь будуть лінійними, а які з відокремлюваними змінними?

а) 
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б) 
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е) 
[image: image260.wmf]x
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2-й рівень

1) Знайти частинні розв’язки рівнянь за даними початковими умовами:

а) exdx – 2e2ydy = 0, y = 0 при x = 0;

б) 
[image: image261.wmf]x
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, у = 1 при х = 1.

Знайти загальні розв’язки

2) 
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4) 
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6) 
[image: image266.wmf]y
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3-й рівень

1) Функція у = (х + с)3 — загальний розв’язок рівняння 
[image: image267.wmf]3
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Вказати, які з поданих далі розв’язків цього рівняння будуть частинними розв’язками:

а) у = (х + 1)3; 
б) у = х3; 
в) у = 0?

2) Виберіть ті умови, за яких через точку (х0, у0) проходить лише одна інтегральна крива рівняння у( = f(x, y): а) f(x, y) — диференційовна в точці (х0, у0) та її деякому околі; б) f(x, y) і 
[image: image268.wmf](
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 — неперервні в точці (х0, у0); в) f(x, y) — диференційовна, а 
[image: image269.wmf](
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 — неперервна в точці (х0, у0).

Контрольна робота № 8

Орієнтовний варіант

1. Доведення теореми про заміну змінної у визначеному інтегралі.

2. 
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4. 
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5. 
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Лабораторна робота № 8

Скласти програму знаходження наближеного розв’язку 
диференціального та різницевого рівнянь та реалізувати її на ПЕОМ.

Блок 9

Ряди

1-й рівень

1) Вибрати з понять: а) число; б) функція; в) символ; г) чис​лова послідовність, ті, які відповідають поняттю числовий ряд.

2) Числовим рядом називається ...

3) За означенням, ряд буде збіжним, якщо:

а) границя його загального члена дорівнює нулю;

б) існує границя його частинних сум;

в) послідовність частинних сум ряду обмежена.

(Виберіть правильне із цих тверджень.)

4) Назвіть ті з поданих далі умов, які будуть лише необхідними для збіжності ряду:

а) обмеженість будь-якого члена ряду;

б) границя загального члена ряду дорівнює нулю;

в) границя частинних сум ряду існує;

г) обмеженість частинних сум ряду.

5) Ряд називається розбіжним, якщо ...

6) Ряд 
[image: image277.wmf]å
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(Вибрати правильну відповідь.)

7) Якщо ряд із абсолютних величин членів знакозмінного ряду збіжний, то сам знакозмінний ряд буде ...

8) Записати розвинення функції f(x) в ряд Маклорена та Тейлора.

9) Дослідити збіжність рядів:

а) 
[image: image281.wmf](
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б) 
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в) 
[image: image283.wmf]å
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2-й рівень

1) Вибрати правильні з тверджень:

а) якщо ряд збіжний, то границя його частинних сум існує;

б) якщо ряд збіжний, то границя загального члена дорівнює нулю;

в) якщо границя загального члена дорівнює нулю, то ряд збіжний;

г) якщо границя загального члена ряду дорівнює одиниці, то про збіжність ряду нічого сказати не можна.

2)  Якщо за ознакою Даламбера ряд розбігається, то для цього ряду:

а) не виконується достатня умова збіжності;

б) не виконується необхідна умова збіжності;

в) необхідна умова збіжності може як виконуватись, так і не виконуватись.

3) а) Якщо 
[image: image284.wmf](

)

1

1

=

ò

¥

dx

x

f

, то про збіжність ряду 
[image: image285.wmf](
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 нічого сказати не можна;

б) для дослідження збіжності ряду 
[image: image286.wmf](
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 достатньо використати ознаку порівняння рядів;

в) ознака Даламбера — це достатня ознака збіжності будь-якого числового ряду;

г) ознаку Лейбніца можна застосувати для дослідження знакопочергового ряду.

4)  Степеневий ряд буде збіжним при х = – 3, якщо цей ряд:

а) умовно збіжний при х = 4;

б) абсолютно збіжний при х = 3;

в) збіжний при х = 3;

5)  Степеневими рядами будуть:

а) 
[image: image287.wmf]å
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б) 
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в) 
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г) 
[image: image290.wmf](
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д) 
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3-й рівень

1) Який ряд дістанемо, узявши суму рядів:

а) двох збіжних; б) двох розбіжних; в) збіжного і розбіжного.

2) Які з наведених далі умов (або їх комбінації) будуть достатніми, а які лише необхідними для збіжності знакопочергово-
го ряду?

а) послідовність модулів членів ряду монотонно спадає;

б) границя загального члена дорівнює нулю;

в) ряд із абсолютних величин членів ряду збіжний;

г) обмеженість послідовності частинних сум.

3) Які з властивостей зумовлюють абсолютну, а які умовну збіжність знакозмінного ряду?

а) монотонне спадання абсолютних величин членів ряду;

б) компенсація додатних і від’ємних членів;

в) рівність границі загального члена ряду нулю.

4) Яку кількість членів достатньо залишити при обчисленні суми ряду 
[image: image292.wmf](
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, щоб похибка не перевищувала 0,01? Який знак матиме ця сума?

5) Які з умов достатні, а які необхідні для розкладу функції в степеневий ряд на інтервалі збіжності?

а) границя залишку ряду дорівнює нулю;

б) обмеженість усіх похідних функції f(x);

в) існування усіх похідних функції f(x).

Контрольна робота № 9

Орієнтовний варіант

1. Розвинення у ряд Маклорена функції 
[image: image293.wmf](
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2. Дослідити збіжність рядів:

а) 
[image: image294.wmf];
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б) 
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3. Знайти область збіжності ряду 
[image: image296.wmf]å
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4. Обчислити наближено cos 0,15; взяти 2 члени; оцінити похибку.

5. Знайти суму ряда


[image: image297.wmf]3
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6. Розкласти функцію 
[image: image298.wmf]x
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 в ряд Тейлора в околі точки х = 1.

7. Обчислити з точністю до 0,001 за допомогою рядів інтеграл
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8. Знайти 
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Лабораторна робота № 9

Скласти програму знаходження області збіжності степеневого ряду та реалізувати її на ПЕОМ.

Орієнтовні варіанти екзаменаційних білетів

Семестр І

Екзаменаційний білет №_____

1. Властивості визначника. Знайти 
[image: image301.wmf],
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2. Пряма лінія у просторі. Написати рівняння прямої, що проходить через точку М (3; 1; 2), перпендикулярно до площини 
[image: image303.wmf]0
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3. Обчислити границю 
[image: image304.wmf]5
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4. Знайти загальний та базисний розв’язки системи рівнянь
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5. Знайти похідну функції 
[image: image306.wmf]x
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6. Дослідити на неперервність функцію 
[image: image307.wmf]x
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Семестр ІІ

Екзаменаційний білет №_______

1. Метод інтегрування частинами. Знайти інтеграл:


[image: image308.wmf]ò
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2. Означення числового ряду та його властивості. Дослідити збіжність ряду 
[image: image309.wmf]å
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3. Знайти повний диференціал 
[image: image310.wmf]dz
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4. Обчислити
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5. Розв’язати рівняння:


[image: image313.wmf]x

y

y

sin

cos

=

+

¢

.

6. Обчислити 
[image: image314.wmf](
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 та записати здобуте число у тригонометричній формі.
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